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МИТНА ПОЛІТИКА УКРАЇНИ НА СУЧАСНОМУ ЕТАПІ РОЗВИТКУ 

ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ  

 

На сучасному етапі розвитку України, який характеризується такими 

масштабними кризовими явищами як військові дії, вплив корона вірусної 

інфекції на життя суспільства, важливим є вияснення значення і ролі митної 

політики у суспільних та економічних явищах у державі.  

Важливі аспекти функціонування митної політики були відображенні у 

працях наукових дослідників даної тематики: Бережнюка І., Гребельника О., 

Годованця О., Герчаківського С., Мартинюка О., Пашка П., Тоцької Т.  

Зрозуміло, що внаслідок важливості даної категорії,  її складності, існує 

надзвичайно велика кількість визначень цієї категорії в економічній літературі. 

Так, «митна політика виступає системою принципів та напрямів діяльності 

держави у сфері захисту митних інтересів та забезпечення митної безпеки 

України, регулювання зовнішньої торгівлі, захисту внутрішнього ринку, розвитку 

економіки України та її інтеграції до світової економіки. Державна митна 

політика є складовою частиною державної економічної політики» [1, с. 171].  

Не зупиняючись на конкретному визначенні митної політики того, чи 

іншого науковця, відмітимо, що необхідно дотримуватись визначення, яке 

наведене у Митному кодексі України як основному нормативно- правовому акту, 

який регулює митні відносини в Україні: «митна політика України являє собою 

систему принципів і напрямів державної діяльності у сфері здійснення 

забезпечення власних економічних інтересів і безпеки завдяки митно-тарифних 

і нетарифних регулюючих заходів зовнішньої торгівлі» [2].  

Дуже часто основною функцією митної політики називають фіскальну 

функцію, тобто наповнення бюджету митними платежами, основними з яких є 

податок на додану вартість із ввезених на територію України товарів, акцизний 

податок із ввезених на територію України підакцизних товарів (продукції), мито. 

Але не менш важливою функцією, а у кризові періоди в державі, такі наприклад 

як війна тощо, не менш важливою, а у багатьох країнах світу вона взагалі 

виступає домінуючою, є контрольно-охоронна (перетин кордону з дотриманням 
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встановлених законодавством правил, протидія контрабанді, нелегалам тощо).  

Митна політика в Україні повинна базуватись на розумінні того, що 

здійснюється вона державою, в особі основного суб’єкта – Державної митної 

служби і відповідно вона є складовою державної політики взагалі (внутрішньої і 

зовнішньої); має бути спрямована на захист як політичних, так і економічних 

інтересів держави; вона має теоретичні і практичні аспекти свого втілення; 

здійснюватися на базі стабільної нормативно-правової бази, але із врахуванням 

зміни як внутрішніх, так і зовнішніх умов; повинна враховувати інтереси як 

держави так і суб’єктів зовнішньоекономічної діяльності, простих громадян;  

здійснюватися із врахуванням інтересів міжнародних партнерів на основі 

визначених нормативно-правових актів; спрямована на захист економічної 

безпеки країни; національних інтересів та безпеки. Всі ці завдання здійснюються 

за допомогою митно-тарифних і нетарифних регулюючих заходів зовнішньої 

торгівлі.  
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